

# 省招办开通高考监督举报“通道”

本报讯 高考在即,为封堵任何可能出现的高考违纪、替考、舞弊行为,省招办昨日公布了2018年普通高考违纪舞弊监督举报方式,任何人发现任何高考违纪舞弊行为,都可以通过电话、书信、电子邮件多种渠道进行举报监督。

据了解,今年高考,我省所有考场均

为全省联网的标准化考场,考试期间全程录像、同步视频监控和网上巡考,任何人的入场信息、考场行为都将被全程记录,所有违规行为都将被严肃处理。同时,考生个人信息不要对外透露,考生服务平台个人账户和密码要严加管理,防止被盗用和篡改。

为引导广大考生遵章守纪,诚信应考,省

招办公布了监督举报电话:0371-68101616, 邮箱:jiancha@heao.gov.cn,地址:郑州市郑东新区熊儿河路1号,邮编:450046。

对举报且查实在普通高考中有违纪违规行为的考生和有关人员,将按规定严肃处理;对构成犯罪的有关人员,将由司法机关追究其法律责任。记者 王红



## 让梦升华

□舍得

雨后的空气清新了许多,但是没有你的陪伴,我的心情如阳光折射下的露珠,虽然七彩晶莹,却少了几分安全感。美好的思念,就这样停留在眉宇间,近在咫尺的两颗心,就要咫尺天涯吗?我把希望种满日月星辰,让梦落笔生花。于是,满山遍野的气息,难以承载我似海深情。我最爱的人,你是我心中的太阳,我是那片迎接你的草原。别把我当成你回不去的故乡,让我的思念空化成九月的茱萸。愿明月照耀你的背影涉水而过,就这样轻易穿越我一生的沧桑。

## 观《春秋相国》后感

□张书红

一代明相古今谈,春秋相国郑子产。微服暗访察民情,遭遇黑恶欺良善。义正辞严斥恶徒,乡民叩谢父母官。公而忘私为民众,以鱼诱鱼妙计生。力保乡校施仁政,推行田洫为生灵。田洫推行多障碍,儿女遭受贵族怨。力排众议立誓言,生死度外遭困囿。临危受命驱虎豹,敢叫日月换新天。

## 儿时的窑洞

□陈贺平

放学时从窑门上飘出几缕欢腾的烟燕子含着从远处拈来的草尖追着飘在我手中的红领巾我只奢望握在母亲手里故意藏在背后的熟鸡蛋

母亲无言的哭泣这是在期待难忍的眷恋整宿地翻腾那只旧木箱是她出嫁时珍珍的衣橱想圆出一个带笑的梦托起姐姐婚礼上羞红的脸

全村都要乔迁母亲却把窑洞又打理一番我以为是不忍告别她却神秘的笑了原来是奶奶闹着不搬如今我已离家许久了却时时记着窑洞的模样和母亲那张慈祥的脸

# 新密创建国家级农村职业教育和成人教育示范县 特色创新著华章 乘势扬帆再起航

近日,一篇名为《河南新密市创建国家级农村职业教育和成人教育示范县纪实》的文章在各大网站广为流传,昨日,记者从新密市获悉,新密市的职业教育与成人社区教育工作连获多项大奖,成为郑州乃至河南的一面旗帜。

新密时报 朱胜利 通讯员 郭卫民 张松亮

## 大手笔绘就大蓝图

随着新密经济的快速发展,如何由资源型城市向新型智慧城市转型迫在眉睫。新密市委、市政府高瞻远瞩、审时度势,把发展职业教育作为推动经济转型升级的主要推手和精准扶贫的重要平台,先后投入8776万元,新建了市职教中心图书楼、实训楼、餐厅,机电数控实习生产线、服装和汽修实训车间;2018年计划投资1700万元完成

## 大创新铸就大事业

河南省实施职业教育二期攻坚计划以来,新密市领导多次深入职教中心实地调研,新密职教教育进入了快速发展的“黄金期”。

创新联合教育培训,推进新型职业农民培育工程,助推精准扶贫脱贫工作的深入开展。成人社区教育按照“一镇一校,一镇一特色”的办学思路,300多所成人学校开展了实用技术、新型职业农民、种植养殖培训,形成了超化耐材、曲梁服装、大隗造纸、白寨

职教中心服装和汽修专业实训基地建设项目,新建一栋教学楼和宿舍楼。2019年计划投资1700万元,建设职教中心文体中心,使之成为新密市人才培养中心、文化传播中心、经济服务中心、农业技术推广中心。

据了解,新密市现有职业学校1所,社区学院和成人中专各1所,镇级成人社区学校17所,村级303所。

石雕、牛店玉雕、尖山金银花、白寨密香杏、刘寨葡萄、岳村核桃等培训特色品牌。

社区学院和成人学校依托地域特色文化,开展一系列本土特色浓郁的文体娱乐活动,打造出“超化吹歌乐团”“黄固寺村舞龙表演队”“白寨雕塑艺术工作室”“大隗村戏曲文化工作室”“和合村书法工作室”和“新密市读经大讲堂”等一大批具有鲜明地域特色的培训品牌。

## 大机遇助推大发展

自2017年,新密市创建国家级农村职业教育和成人教育示范市以来,成立领导小组,助推职教教育事业实现跨越式发展。2017年,新密市顺利通过河南省社区教育示范区评估验收,荣获全国全民终身学习活动周成功组织奖,大隗镇、刘寨镇被评为全国社区教育示范乡(镇)。“超化吹歌”作为唯一代表河南省在江苏无锡参加的全国社区教育成果集中展演中勇夺十佳,中央电视台、人民网等多家媒体争相报道。

新密市职教中心1996年被评为“国家级重点职业学校”、2009年被评为“河南省职业教育攻坚工作先进单位”、2010年被评为“河南省文明单位”、2014年被命名为“国家中等职业教育改革发展示范学校”,2017年被命名为“全国国防教育特色学校”。新密先后被评为全国义务教育发展基本均衡县(市)、河南省教育工作先进县、河南省职业教育强县、河南省职业教育攻坚先进单位等称号。



## 护航高考

## 新密警方 多辆警车“招手即停”



本报讯 6月5日,记者从新密市公安局获悉,该局推出了多项助考举措:

- 1. 高考服务车:警车上粘贴“爱心助考”的标识,随时为考生提供应急服务。
- 2. 招手即停服务:除了“爱心助考”车

辆外,还准备了多辆警用摩托车服务队,市区的道路上还有执勤交警,优先为考生提供“招手即停服务”。

3. 绿色通道:高考期间,户籍窗口为考生开辟“绿色通道”,如发生身份证丢失、到期等情况,可随时到户籍窗口开具临时身份证明。

新密市公安局的相关负责人告诉记者,考生在赶考路上遇有任何困难,可视范围内的警车、警察叔叔都会在第一时间帮你解决问题。如果没有和民警相遇,可直接拨打110。

记者 薛璐 通讯员 赵京亚 位锦锦 文/图

## 自来水公司 多举措确保考生饮水安全



本报讯 为确保高考期间新密城区供水安全,新密市自来水公司早安排,早部署,早行动,全力以赴为“高考”保驾护航。

自5月下旬起,组织生技科和各水厂站负责人对所属的前士郭水源地、西大街水厂、于家岗水厂等地,供水设备、电气设备及双回路高低压线路进行拉网排查、全面检修维护,对存在供水安全隐患的于家岗水厂变压器进行更换,及时消除隐患,提前备战考点正常安全供水。此外,组建抢修应急队伍,重点对新密二高、实验高中、新密一高、职教中心4个考点周围管网、阀门等供水设施进行巡查和维护,发现问题随即处理。

记者 薛璐 通讯员 梁爱勤 文/图

## 卫计委 开展高招统考学校卫生监督

本报讯 近日,新密市卫生计生监督所对新密市内4个考点(新密市第一高级中学、新密市第二高级中学、新密市实验高级中学、新密市职教中心)进行了专项检查。

本次专项检查主要检查考点学校传染病防控、生活饮用水卫生和师生定点住宿场所的卫生安全。各考场学校卫生状况良好,学校医疗室配备有必要急救器械等。

记者 薛璐 新密时报 朱胜利

## 爱心企业 提供24小时流动救援车

本报讯 “高考期间,如果需要接送学生,或开车赶考途中车子发生故障,都可以给我们打电话,我们将提供免费服务。”近日,记者获悉,高考期间,新密爱心

企业一汽丰田新密豫中4S店将出动流动救援车,向赶考学子提供接送、支援服务,并提供了24小时免费救援热线:69891900。 新密时报 朱胜利